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Model 2

L’examen s’ha de respondre en un full adequat perque el pugui corregir un lector optic.
De les quatre opcions que es donen per a cada pregunta, només n’hi ha una de correcta.

Cada pregunta val 0,2 punts.

1. Quina paraula esta ben accentuada?
a. Resso
b. Exclos
c. Perone
d. Estomac

2. Quina paraula és ortograficament correcta?
a. Cusiré
b. Surtia
c. Soborn
d. Surtis

3. Quina paraula esta ben escrita?
a. Magestat
b. Jirafa
c. Geroni
d. Jersei

4. Quina paraula és ortograficament incorrecta?
a. Esteve
b. Meravella
c. Monestir
d. Orga

5. Quina forma femenina ¢€s incorrecta?
a. Egua
b. Alumna
c. Psicolega
d. Febre

6. Quin sintagma és correcte?
a. Les afores
b. La corrent
c. La dubte
d. La resplendor

7. Quina paraula és ortograficament incorrecta?
a. Suport
b. Titol
c. Bollir
d. Cassoli



8. Quin és el femeni de batle?
a. Batla
b. Batlessa
c. Alcaldessa
d. Batlesa

9. Quin d’aquests gerundis €s incorrecte?
a. Depenent
b. Corrent
c. Dependent
d. Coent

10. Quina oracio €s totalment correcta?
a. La teva germana ¢és una persona molt nobla.
b. No totes les sueques soOn rosses.
c. Dus unes joies molt elegantes.
d. No hi ha dues zebres iguales.

11. Quina paraula no ha de dur dieresi?
a. Argliir
b. Addiiir
c. Reduit
d. Lluisa

12. En quina paraula hi ha un diftong?
a. Adequa
b. Actua
c. Avalua
d. Evacua

13. Quina paraula esta mal separada sil-labicament?
a. Per-dre
b. Co-nill
c. No-sal-tres
d. Cu-o-ta

14. Quina separacio sil-labica és incorrecta?
a. A-nyell
b. Ret-xa
c. A-de-qu-ar
d. Er-ro-ni-a

15. Quin sintagma duu I’article equivocat?
a. La resta
b. La sida
c. El dubte
d. El sindrome

16. Com s’escriu 71.316 monuments?
a. Setanta-un mil tres-cents setze monuments
b. Setanta-un mil-tres-cents setze monuments
c¢. Setanta-un mil tres-cents-setze monuments
d. Setanta-un mil-tres cents setze monuments



17. Com s’escriu 1’ordinal femeni de 757
a. Décimo-quinta
b. Quinze
¢. Quinzena
d. Quincena

18. Com s’escriu 2.002 nits?
a. Dues mil dues nits
b. Dos mil dos nits
¢. Dues-mil dues nits
d. Dos mil-dues nits

19. Només una d’aquestes oracions €s totalment correcta. Quina?
a. En Josep esta malalt de I’estomag.
b. Fa un dia fred, pero esplendid.
c. Era calb pero portava la seva calbicie molt bé.
d. La gabardina verda és a I’armari.

20. Quina oracio és correcta?
a. Tinc tres amics moros i dos Xinesos.
b. Tinc tres amics de moros i dos de xinesos.
c. Tinc tres amics moros i dos de xinesos.
d. Tinc tres d’amics moros i dos xinesos.

21. Quin nom duplica la essa al plural?
a. Vas
b. Mes
c. Gos
d. Pis

22. Quina paraula esta mal escrita?
a. Rotja
b. Txetxenia
c. Desig
d. Carritx

23. Quin participi €s incorrecte?
a. Conduit
b. Seduit
c. Emitit
d. Reduit

24. Regalaré entrades a les teves amigues. ..
a. Els regalaré entrades.
b. Lis regalaré entrades.
c. Les regalaré entrades.
d. Els hi regalaré entrades.

25. Quina oraci6 conté una forma verbal mal usada?
a. A classe ensenyava tot allo que sabia.
b. Podiem sortir quan sentiem el timbre, pero no abans.
c. A les dotze ha nascut el primer nado i pesava tres quilos 1 mig.
d. No conec la persona de qui em parles.



26. Quin participi és incorrecte?
a. Resolgut
b. Partit
c. Abduit
d. Interposat

27. Quina oraci6 és correcta?
a. Els meus néts viuen a Palma.
b. Aquests al-lots no van néts ni pentinats.
c. Els ossos mengen bambu i fulles d’altres arbustos.
d. No se si aprovaré aquest examen.

28. Quin infinitiu és incorrecte?
a. Improvisar
b. Suavitzar
c. Matitzar
d. Matisar

29. Quina paraula ¢és incorrecta ortograficament?
a. Grassa
b. Greix
c. Masa
d. Capgal

30. Quin terme €s un barbarisme?
a. Cadera
b. Maluc
c. Natja
d. Gola

31. Per molt que hi insisteixis, no convidaré...
a. El regidor.
b. Al regidor.
c. An el regidor.
d. En el regidor.

32. Quina forma de plural €s incorrecta?
a. Qualssevol
b. Dillunsos
c. Cactus
d. Espaguetis

33. Quina oracio ¢€s correcta?
a. Celebrarem la festa amb alimares i altres il-luminacions.
b. M’han acusat de tinenca ilicita d’armes.
c. Les fulles del llorerar eren llances belicoses.
d. Les meves al-legacions I’han fet empalidir.

34. Quina paraula no hauria de dur ela geminada?
a. aquarel-la
b. c¢l-lula
c. col-loqui
d. dellicios



35. Quina paraula t€¢ més de dues sil-labes?
a. logurt
b. Boira
c. larda
d. Riota

36. Quina serie és incorrecta?
a. Filoleg, filolega, filolegs, filolegues
b. Arquitecte, arquitecta, arquitectes
c¢. Actor, actriu, actors, actrius
d. Artista, artistes

37. Quina oracio ¢€s incorrecta?
a. Ha baixat I’escala cantant.
b. Va caure rompent-se una cama.
c. Va trobar la nina dormint.
d. Tallant ceba m’he posat a plorar.

38. Quin substantiu és un barbarisme?
a. Monjo
b. Totxo
c. Barco
d. Medieval

39. Quina série és incorrecta?
a. Cap, cabia, cabré, cabi
b. Estudii, estudiava, estudiaré, estudii
c. Escric, escrivia, escriuré, escrigui
d. Som, era, seré, sigui

40. En quina paraula hi ha un hiatus?
a. Doi
b. Babau
c. Cuota
d. lanqui

41. Quina oraci6 és incorrecta?
a. Has de menjar moltes sopes per guanyar-me.
b. Tal vegada es pensa que no me I’estim.
c. Va pujar les escales i va baixar-les amb els ulls clucs.
d. Ella és infermera, perod expedeix certificats metges.

42. Quina frase €s incorrecta?
a. Ells desitjen veure en Jaume.
b. Va injectar-li un liquid infecte.
c. La jerarquia sol ser injusta.
d. Aquell subjecte va fer 1’objeccid.

43. Indicau I’opcid incorrecta:
a. Va a classe de ioga cada dijous.
b. No va veure que la hiena se’n venia.
c. El iogurt és molt indicat per als trastorns gastrics.
d. Va anar a la India a la recerca de ’espiritualitat i del curri.



44. Quina forma verbal és incorrecta?
a. Sobrevenint (gerundi del verb sobrevenir).
b. Jo umpl (present d’indicatiu del verb omplir).
c. Nosaltres sapiguem (present de subjuntiu del verb saber).
d. Omitint (gerundi del verb ometre).

45. Quina oraci6 conté un apostrof incorrecte?
a. Te n’hi hauries d’haver anat més prest.
b. Me’n vaig recordar quan era a la Universitat.
c. Si te’ls menges de cop, aquests ous fregits, t’ennuegaras.
d. Me’n hi duré aquest llibre, a ’acampada.

46. Quina oraci6 és incorrecta?
a. L’especulacio immobiliaria és una activitat lucrativa.
b. Aquell gelat tenia gust de figa.
c. M’agraden sobremanera els boquerons.
d. He comprat un encalentidor de gas.

47. En quina d’aquestes frases hi ha un error d’ortografia?
a. Quan féreu la festa d’aniversari jo era a Brussel-les.
b. La botiga obre a les vuit del mati i tanca a les vuit de 1’horabaixa.
c. Quan ens canviem de casa, treurem tots els mobles pel balco.
d. Qui res no té, res no pot perdre.

48. Davant quina d’aquestes paraules deixaries d’apostrofar I’article determinat?
a. Hawaia
b. Horitzé
c. Hort
d. Home

49. Quina oracio €s correcta?
a. El pastis té dotze veles perque la nena fa dotze anys.
b. Va comprar dues capses d’atlin en conserva.
c. No hem lograt fer-li-ho entendre.
d. Sempre voldria berenar de formatge amb codonyat.

50. Aquesta setmana tinc deu reunions...
a. Les tinc.
b. En tinc.
c. Tinc deu.
d. En tinc deu.
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